

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 27 Iunie 2017

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	12323/2017 <ul style="list-style-type: none">• Hotarare nr. 351• Hotarare nr. 352• Hotarare nr. 353• Hotarare nr. 354• Hotarare nr. 355• Hotarare nr. 356• Hotarare nr. 357• Hotarare nr. 358<	NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE: <ol style="list-style-type: none">1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 9158/2017 privind numirea doamnei LĂZUREANU VENERA GRAȚIELA în funcția de procuror șef secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 10979/2017 privind numirea doamnei BRINDESCU LAURA-MONICA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet.3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11514/2017 privind numirea doamnei DOGARU LUMINIȚA GEORGETA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la același parchet.4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11779/2017 privind numirea domnului CHIRILĂ MIHAI DAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet.5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11822/2017 privind numirea domnului BERCE GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la același parchet.6) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului MOLDOVAN SABIN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la același parchet.7) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului STOICA ALIN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la același parchet.8) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului ȘTEFAN VALENTIN CRISTIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet.9) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului DUMBRAVĂ DINU-FLORIN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet. <p>Solutie</p>

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, a doamnei procuror LĂZUREANU VENERA GRAȚIELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiș, a doamnei procuror BRINDESCU LAURA - MONICA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea, a doamnei procuror DOGARU LUMINIȚA GEORGETA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, a domnului procuror CHIRILĂ MIHAI DAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, a domnului procuror BERCE GHEORGHE, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, a domnului procuror MOLDOVAN SABIN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești, a domnului procuror STOICA ALIN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, a domnului procuror ȘTEFAN VALENTIN CRISTIAN, până la finalizarea Raportului de control la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș și la unitățile din subordine.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești, a domnului procuror DUMBRAVĂ DINU - FLORIN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2017.

2. **14214/2017**
• Hotarare nr. 359<

Nota Direcției resurse umane și organizare privind verificarea îndeplinirii condițiilor pentru candidații declarați admiși la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada februarie - mai 2017.

[Solutie](#)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege de către următorii candidați care au optat pentru funcția de procuror, declarați admiși la concursul de admitere în magistratură organizat în perioada 7 februarie - 22 mai 2017:

Nr.crt.	Numele și prenumele
1	ANDREI LIVIU (V)
2	BOSÎNCIUC PAUL COSMIN (S)
3	CEPOI MARIAN (A)
4	CHIOSA ANDREI - IOAN (M)
5	CURICI SEIA - IASMINA (N)
6	DOGEANU CRISTI - MARIUS(G)
7	ENE DĂNUȚ (I)
8	GĂLBEAZĂ DANIEL - CONSTANTIN (C)
9	GERMAN CRISTINA - MARIANA (D)
10	GRIGORE ALINA - GABRIELA (D)
11	JILAVU EDUARD - ȘTEFAN (Ș)
12	LAZAR ANCUȚA (G)
13	MESZAROȘ ROBERT SEBASTIAN (I)
14	PĂIUȘI LIVIU IONUȚ (I)
15	PĂUNICĂ IONUȚ (A)
16	PETCOIU MIHAI - ION (I)
17	POP CIPRIAN DUMITRU (D)

		18	POPESCU EMANUEL SERGIU CODRUȚ (S)
		19	ȘOOȘ LUCIAN – PETRU (B)
		20	TEODORESCU IOANA - ADELINA (I)
		21	TOPLICEANU MARIANA- LORELLA (I)
		22	TRAȘCĂ SILVIU – PETRE (P)
		23	VIȘAN BOGDAN DANIEL (N)
3.	12634/2017	CONTINUARE ACTIVITATE:	
	<ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 360 • Hotarare nr. 361 • Hotarare nr. 362 • Hotarare nr. 363 • Hotarare nr. 364 • Hotarare nr. 365 • Hotarare nr. 366 • Hotarare nr. 367 • Hotarare nr. 368 • Hotarare nr. 369< 	<p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11960/2017 privind cererea formulată de domnul CIOCÂNTĂ CRISTINEL-VALENTIN, procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11739/2017 privind cererea formulată de doamna DORINA DRAGOMIR, prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11960/2017 privind cererea formulată de doamna IFTODE CORINA, prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Galați, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12319/2017 privind cererea formulată de domnul TĂTAR DAN CRISTIAN, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lugoj, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12359/2017 privind cererea formulată de doamna DIACONU ANTONIA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>6) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12479/2017 privind cererea formulată de domnul DONEA SILVIU NICOLAE, prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>7) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12480/2017 privind cererea formulată de domnul URSULESCU NICOLAE CRISTIAN, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p> <p>8) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12985/2017 privind cererea formulată de doamna TULITU TENA, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova, referitoare la continuarea activității după încetarea mandatului funcției de conducere.</p>	

9) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12725/2017 privind cererea formulată de doamna VIDREAN DACIANA BIANCA, procuror șef serviciu în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de continuare a activității după încetarea mandatului funcției de conducere deținută.

10) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna CIOBANU SIMONA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova după încetarea mandatului funcției de conducere.

Solutie

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror CIOCÂNTĂ CRISTINEL - VALENTIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 29.05.2017.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror DORINA DRAGOMIR, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror IFTODE CORINA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror adjunct al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lugoj (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror TĂTAR DAN CRISTIAN, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror DIACONU ANTONIA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drobeta Turnu Severin (unitate de parchet de la care provine) a domnului

	<p>procuror DONEA SILVIU NICOLAE, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror adjunct al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.</p> <p>7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror URSULESCU NICOLAE CRISTIAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.10.2017.</p> <p>8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror TULITU TENA, după încetarea mandatului în funcția de procuror general adjunct al acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2017.</p> <p>9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității în cadrul Serviciului teritorial Oradea al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror VIDREAN DACIANA BIANCA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Oradea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 27.08.2017.</p> <p>10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova a doamnei procuror CIOBANU SIMONA, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, începând cu data de 15.07.2017.</p>
4.	<p>14059/2017 ÎNCETARE ACTIVITATE:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 370 • Hotarare nr. 371 • Hotarare nr. 372 • Hotarare nr. 373 • Hotarare nr. 374 • Hotarare nr. 375 • Hotarare nr. 376 <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 13518/2017 privind cererea formulată de către domnul procuror MITRIC DANIEL CĂTĂLIN, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 13682/2017 privind cererea formulată de către doamna procuror ȘTEFĂNESCU ALINA, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și revenire la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către doamna procuror șef serviciu JABA CRISTINA LĂCRĂMIOARA, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava sau revenire la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți.</p>

<p>• Hotarare nr. 377<</p>	<p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror CAZAC MARIUS VASILE, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava sau revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către doamna procuror AVRAM ALINA IRINA, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu sau revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.</p> <p>6) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror ANTON EUGEN, de transfer de la Direcția Națională Anticorupție la Parchetul de pe lângă Tribunalul București sau Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București.</p> <p>7) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către doamna procuror SCARLAT MĂDĂLINA, de transfer de la Direcția Națională Anticorupție la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, Parchetul de pe lângă Tribunalul București, sau respectiv la unul din celelalte parchete de pe lângă judecătoriile de sector din București.</p> <p>8) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul procuror CHIȘ IOAN-PAUL, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la unul dintre Parchetele de pe lângă judecătoriile de sector din București sau la Parchetul de pe lângă Tribunalul București .</p> <p><u>Solutie</u></p> <p>1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Suceava, a domnului procuror MITRIC DANIEL CĂTĂLIN, începând cu data de 17.07.2017 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.</p> <p>2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, a doamnei procuror ȘTEFĂNESCU ALINA, începând cu data de 01.09.2017 și revenirea acesteia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București (unitate de parchet de la care provine), începând cu aceeași dată.</p> <p>3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate și Terorism, a doamnei JABA CRISTINA LĂCRĂMIOARA, procuror șef al Serviciului teritorial Suceava, începând cu data de 15.07.2017 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă</p>
-------------------------------	---

	<p>Judecătoria Rădăuți (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată.</p> <p>De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea doamnei JABA CRISTINA LĂCRĂMIOARA din funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Suceava din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate și Terorism, începând cu data încetării activității la această structură, respectiv 15.07.2017.</p> <p>4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate și Terorism - Serviciul teritorial Suceava, a domnului procuror CAZAC MARIUS VASILE, începând cu data de 15.07.2017 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava, începând cu aceeași dată.</p> <p>5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, a doamnei procuror AVRAM ALINA IRINA, începând cu data de 01.08.2017 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu, începând cu aceeași dată.</p> <p>6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, formulată de către domnul procuror ANTON EUGEN.</p> <p>7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, formulată de către doamna procuror SCARLAT MĂDĂLINA.</p> <p>8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, formulată de către domnul procuror CHIȘ IOAN - PAUL.</p>
5.	<p>14260/2017</p> <p>• Hotarare nr. 378 • Hotarare nr. 379<</p> <p>DETAȘARE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind detașarea doamnei procuror DANIELA SIMONA TATU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, la Grefa Curții Europene a Drepturilor Omului.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea Ministerului Afacerilor Externe de detașare, în cadrul acestui minister a doamnei POPESCU IRINA ADINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești.</p> <p>Solutie</p> <p>1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea la Grefa Curții Europene a Drepturilor Omului a</p>

		<p>doamnei TATU DANIELA SIMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, pentru o perioadă de 1 an, începând cu data de 01.09.2017.</p> <p>2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea la Ministerul Afacerilor Externe a doamnei POPESCU IRINA ADINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, pentru o perioadă de 1 an, începând cu data de 01.07.2017.</p>
6.	<p>14388/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> Hotarare nr. 380< 	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul DUMITRESCU CONSTANTIN CLAUDIU, delegat în funcția de procuror șef al Serviciului pentru combaterea infracțiunilor de corupție împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, prin care solicită exprimarea acordului Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în vederea eventualei detașări în postul de expert național detașat în cadrul Oficiului European de Luptă Antifraudă.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a acordat avizul în vederea unei eventuale detașări în postul de expert național detașat în cadrul Oficiului European de Luptă Antifraudă a domnului DUMITRESCU CONSTANTIN CLAUDIU, delegat în funcția de procuror șef al Serviciului pentru combaterea infracțiunilor de corupție împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Direcției Naționale Anticorupție.</p>
7.	<p>14060/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> Hotarare nr. 381< 	<p>PRELUNGIRE DETAȘARE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12792/2017 privind solicitarea Institutului Național al Magistraturii de prelungire a detașării la această instituție a doamnei ALEXANDRA MIHAELA ȘINC procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării la Institutul Național al Magistraturii a doamnei ALEXANDRA MIHAELA ȘINC, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.09.2017.</p>
8.	<p>14261/2017</p> <ul style="list-style-type: none"> Hotarare nr. 382< 	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul MIHAI GHEORGHE prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov, prin care solicită rectificarea Hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 217/04.05.2017.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât rectificarea Hotărârii nr. 217 din data de 04.05.2017 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în sensul că la încetarea mandatului funcției de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov, începând cu data de 01.01.2018, domnul procuror MIHAI GHEORGHE își va continua activitatea la Parchetul de pe lângă Înalta</p>

		Curte de Casație și Justiție (unitate de parchet de la care provine) și nu la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov.
9.	11971/2017 • Hotarare nr. 444<	<p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11627/2017 privind solicitarea procurorului șef al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de avizare a revocării domnului HRUDEI MIRCEA LUCIAN din funcția de procuror la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 13014/2017 privind cererea formulată de domnul HRUDEI MIRCEA LUCIAN, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție sau Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de amânare formulată de domnul procuror HRUDEI MIRCEA - LUCIAN și a avizat favorabil solicitarea procurorului șef al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism de revocare a domnului HRUDEI MIRCEA - LUCIAN din funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Cluj.</p> <p>De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Cluj, formulată de către domnul procuror HRUDEI MIRCEA - LUCIAN.</p>
10.	14112/2017 • Hotarare nr. 383<	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind comisia de evaluare a procurorilor care fac parte din comisiile constituite la nivelul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Direcției Naționale Anticorupție și Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și a prim-adjunctului și adjunctului procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a adjunctului procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție și a adjunctului procurorului șef al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea domnului procuror CRISTIAN MIHAI BAN, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii și a domnului procuror CODRUȚ OLARU, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, în comisia de evaluare a procurorilor care fac parte din comisiile constituite la nivelul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Direcției Naționale Anticorupție și Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și a prim-adjunctului și adjunctului procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a adjunctului procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție și a adjunctului procurorului șef al</p>

		Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.			
11.	11845/2017 • Hotarare nr. 384<	Nota Inspecției Judiciare nr.3475/IJ/780/DIP/2017 având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București. Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat nota Inspecției Judiciare nr.3475/IJ/780/DIP/2017 având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, precum și propunerile din cuprinsul notei.			
12.	13565/2017 • Hotarare nr. 385<	Nota Inspecției Judiciare nr. 1927/IJ/459/DIP/2016 având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia. Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat nota Inspecției Judiciare nr. 1927/IJ/459/DIP/2016 având ca obiect analiza verificărilor efectuate de către procurori anume desemnați din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia.			
13.	14282/2017 • Hotarare nr. 386 • Hotarare nr. 387 • Hotarare nr. 388 • Hotarare nr. 389 • Hotarare nr. 390 • Hotarare nr. 391 • Hotarare nr. 392 • Hotarare nr. 393 • Hotarare nr. 394 • Hotarare nr. 395 • Hotarare nr. 396 • Hotarare nr. 397 • Hotarare nr. 398 • Hotarare nr. 399	TRANSFER: PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA			
		Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
		1.	Ruginosu Tabata Mihaela - delegată la PT Sibiu începând cu data de 15.01.2017	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
		2.	Hăbean Maria - Gabriela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		3.	Ispas Angela Bianca	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		4.	Toma Mihaela Alina - delegată în funcția de procuror la PJ Sibiu începând cu data de 01.04.2017	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu

<ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 400 • Hotarare nr. 401 • Hotarare nr. 402 • Hotarare nr. 403 • Hotarare nr. 404 • Hotarare nr. 405 • Hotarare nr. 406 • Hotarare nr. 407 • Hotarare nr. 408 • Hotarare nr. 409 • Hotarare nr. 410 • Hotarare nr. 411 • Hotarare nr. 412 • Hotarare nr. 413 • Hotarare nr. 414 • Hotarare nr. 415 • Hotarare nr. 416 • Hotarare nr. 417 • Hotarare nr. 418 • Hotarare nr. 419 • Hotarare nr. 420 • Hotarare nr. 421 • Hotarare nr. 422 • Hotarare nr. 423 • Hotarare nr. 424 • Hotarare nr. 	5.	Benchea Vlad Cristian - delegat în funcția de procuror la PJ Sibiu începând cu data de 24.04.2017	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
	6.	Comănescu Petre - Cătălin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU				
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
	1.	Lupeș Cătălina Andreea- prim procuror	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV				
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
	1.	Grigore Cristian	Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
	2.	Postolache Florin Nicolae	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
	3.	Ispășoiu Ștefan Aurelian	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
	4.	Teodorescu Vlad Eugen	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna
	5.	Dobrițoiu Iuliana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI				

425 • Hotarare nr. 426 • Hotarare nr. 427 • Hotarare nr. 428 • Hotarare nr. 429 • Hotarare nr. 430 • Hotarare nr. 431 • Hotarare nr. 432 • Hotarare nr. 433 • Hotarare nr. 434 • Hotarare nr. 435 • Hotarare nr. 436 • Hotarare nr. 437 • Hotarare nr. 438 • Hotarare nr. 439 • Hotarare nr. 440 • Hotarare nr. 441 • Hotarare nr. 442 • Hotarare nr. 443<					
		Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
	1.	Ciobanu Ramona Marinela	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	
	2.	Oprea Ligia Carmen	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5	
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6	
Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu					
3.	Grigorescu Vlad	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați	Parchetul de pe lângă Tribunalul București Parchetul de pe lângă		

					Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		4.	Postelnicescu Adrian – prim procuror Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5

					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
					Parchetul de pe lângă Tribunalul București
		5.	Georgescu Ioana Mihaela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		6.	Popescu Irina Adina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3

				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		7.	Marius Iacob	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
		8.	Buliga Andrei	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
		9.	Ionici Adriana Claudia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă

				Judecătoria Sectorului 2
10.	Bodoc Georgel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
11.	Iordache Valeriu Marcel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2	
12.	Iorga Mihai Cristian	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5	
13.	Oprescu Ștefan Radu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	
14.	Castravete Gabriela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3	

					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		15.	Chiriacescu Mioara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		16.	Silivestru Denisa	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă

				Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
	17.	Mastacan Cristina	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
	18.	Vasilescu Mihai Laurentiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4

					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
		19.	David Maricel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		20.	Bursuc Andreea Claudia		Parchetul de pe lângă

					Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		21.	Ciochina Alexandru	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5

			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
22.	Balanoiu Loredana Georgiana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
23.	Dică Mirela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE CLUJ			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Chișu Bogdan Călin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej
2.	Moldovan Delia Ștefana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Pantelimon Amina Speranța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
2.	Riza Florentin, în prezent delegat prim procuror la PJ Calafat	Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
3.	Dicanu Mihaela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
4.	Bijnea Constantin Cătălin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești	Parchetul de pe lângă

			Judecătoria Târgu Jiu
5.	Băloi Grigore Cosmin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL GALAȚI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Dragovici Anca Dorina – prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani, începând cu data de 01.01.2017	Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea
2.	Dincă Ioan Ionuț	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ilies Carlo Gabriel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui
2.	Cojocar Rusanda- procuror stagiar	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
3.	Pricop Elena Madalina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
4.	Dasca Adrian Nicolae	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi

5.	Stângaciu Horațiu Constantin – prim procuror adjunct	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			
Nr.crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ilisie Teofil Ionel	Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Anton Adrian	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Niță Manole Simona Daniela INM	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău
2.	Dinu Ionel Tiberiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rm Sărat Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele
3.	Petre Loredana Ioana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmației	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Juravlea Ana Maria	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava
2.	Iacob Adriana Niculina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Alilioaiei Andreea Alexandra	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad
2.	Trastău Olimpia Maria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș

Documente

1) Numere de hotărâri/persoană [[descarcă](#)]
[Soluție](#)

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ruginosu Tabata Mihaela delegată la PT Sibiu începând cu data de 15.01.2017 <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu

		2.	Hăbean Maria – Gabriela <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		3.	Ispas Angela Bianca <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		4.	Toma Mihaela Alina - delegată în funcția de procuror la PJ Sibiu începând cu data de 01.04.2017 <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		5.	Benchea Vlad Cristian - delegat în funcția de procuror la PJ Sibiu începând cu data de 24.04.2017 <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
		6.	Comănescu Petre - Cătălin <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU					
		Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
		1.	Lupeș Cătălina Andreea - prim procuror <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV					
		Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
		1.	Grigore Cristian <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
		2.	Postolache Florin Nicolae <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov

3.	Ispășoiu Ștefan Aurelian <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
4.	Teodorescu Vlad Eugen <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna
5.	Dobrițoiu Iuliana <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ciobanu Ramona Marinela <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
2.	Oprea Ligia Carmen <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov	Parchetul de pe lângă Tribunalul București Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu

				Parchetul de pe lângă Tribunalul București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
		3.	Grigorescu Vlad <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
		4.	Postelnicescu Adrian prim procuror Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
				Parchetul de pe lângă Tribunalul București
		5.	Georgescu Ioana Mihaela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1

			<i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București, începând cu data de 01.08.2017</i>		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
	6.	Popescu Irina Adina <i>RESPINGERE</i>		Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
	7.	Marius Iacob <i>RESPINGERE</i>		Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea

		8.	Buliga Andrei <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
		9.	Ionici Adriana Claudia <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
		10.	Bodoc Georgel <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
		11.	Iordache Valeriu Marcel <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
		12.	Iorga Mihai Cristian <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
		13.	Oprescu Ștefan Radu <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
		14.	Castravete Gabriela <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3

					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
	15.	Chiriacescu Mioara <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
	16.	Silivestru Denisa <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6

		17.	Mastacan Cristina <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
		18.	Vasilescu Mihai Laurentiu <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
		19.	David Maricel <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4

				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
20.	Bursuc Andreea Claudia		Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
	<i>RESPINGERE</i>			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
21.	Ciochina Alexandru		Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1
	<i>RESPINGERE</i>			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6
22.	Balanoiu Loredana Georgiana		Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2

		RESPINGERE	
23.	Dică Mirela <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE CLUJ			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Chișu Bogdan Călin <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej
2.	Moldovan Delia Ștefana <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Pantelimon Amina Speranța <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
2.	Riza Florentin, în prezent delegat prim procuror la PJ Calafat <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
3.	Dicanu Mihaela <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
4.	Bijnea Constantin Cătălin <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu
5.	Băloi Grigore Cosmin <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL GALAȚI			

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Dragovici Anca Dorina – prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani, începând cu data de 01.01.2017 <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea
2.	Dincă Ioan Ionuț <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ilieș Carlo Gabriel <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui
2.	Cojocar Rusanda - procuror stagiar <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
3.	Pricop Elena Mădălina <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
4.	Dâscă Adrian Nicolae <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
5.	Stângaciu Horațiu Constantin – prim procuror adjunct <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			

Nr.crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ilisie Teofil Ionel <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Anton Adrian <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Niță Manole Simona Daniela <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău
2.	Dinu Ionel Tiberiu <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rm Sărat Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele
3.	Petre Loredana Ioana <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmației	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Juravlea Ana Maria <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava

		2.	Iacob Adriana Niculina <i>ADMITERE începând cu data de 01.08.2017</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA					
		Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
		1.	Ailioaiei Andreea Alexandra <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad
		2.	Trastău Olimpia Maria <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș